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100 Earth / Erde 

 
100/2610 
Climate Change Atlas 
"Greenhouse Simulations from the Model Evaluation 
Consortium for Climate Assessment" 
Kluwer Academic Publishers, A. Henderson-Sellers & A.-M. 
Hansen, Dordrecht 1995 (Atmospheric and Oceanographic 
Sciences Library, 17)  
159 pages, introduction, numerous maps ca 1:500 000 000, 
colour, contents: introduction, confidence in predictions, 
simulated climates (temperature, precipitation, snow cover, 
snow depth, sea-ice extent), 25x35 cm, hardcover 
  130,00 EUR 
New price: 50,00 EUR 
Title ID: 1659 

 
100/5130 
Seeing Through Maps 
"Many Ways to See the World" 
ODT Maps, D. Wood, W. Kaiser, B. Abramms, 2nd ed., 
Amherst 2006 
152 pages, about 70 b&w maps, notes, contents: 1. The 
Multiple Truths of the Mappable World 2. The Many Ways of 
Making Maps 3. Unpacking Maps 4. Three Popular 
Compromise Projections 5. Pushing the Boundary of the Map 
6. The Power of Images 7. Seeing Through Maps 8. Are Maps 
Talk Instead of Pictures, 2 appendixes, index, 28x21,5 cm, 
paperback  16,00 EUR 
New price: 10,00 EUR 
Title ID: 83687 

 

226 Austria / Österreich 

 
226/2720 
Schneekarte von Österreich 1:500 000 
"im Normaljahr 1901-1950" 
ZAMG, Wien 1962 
5 thematic sheets about the snow cover of Austria, coloured, 
watersheds, settlements, hydrology, contour lines, 
120x78 cm, folded as a set 250,00 EUR 
New price: as a set 95,00 EUR 
The sheets are: 
¶ Ende der Schneebedeckung 
¶ Beginn der Schneebedeckung 
¶ Zahl der Tage mit Schneebedeckung, 
¶ Mittlere maximale Schneehöhen 
¶ Summe der Neuschneehöhen 

Title ID: 17598 

 

241 France / Frankreich 

 
241/3540 
Carte de l'utilisation du sol 1:50 000 (Normandie)  
Université de Caen, P. Brunet (dir.), Caen 1973-1977 
series following old topographic sheet plan, coloured, detailed 
map, ca 65x45 cm, folded; detailed explanations, numerous 
b&w figures, softcover each 16,00 EUR 
New price: each 10,00 EUR 
Series is out of print. Only 3 sheets published and still 
available at ILH: 
¶ Bayeux-Courseulles, 1977 

       Title ID: 28155 

¶ Carentan, 1973 (without explanation) 
       Title ID: 28156 

¶ Mézidon, 1974 
       Title ID: 28157 

 

242 Belgium / België / Belgique / Belgien 

 
242/2310 
Carte géologique du Royaume de la Belgique / 
Geologische Kaart van België 1:40 000 
BGD, Bruxelles/Brussel 1893-1919 
226 sheets, following topographic sheet plan, colour, detailed, 
legend in French as PDF, 61x41 cm 
Some sheets are out of print, but available as coloured copies 
(as noted). In total only the following 60 sheets are still 
available from ILH: 
 set 840,00 EUR 
New price: set 350,00 EUR 
The 60 sheets are: 
¶ 011  Heyst-Westcappelle  

       Title ID: 152258 

¶ 021  Middelkerke-Ostende 
       Title ID: 152259 

¶ 027  Saint-Gilles-Waes-Beveren 
       Title ID: 152260 

¶ 028  Anvers-Borgerhout  
       Title ID: 152261 

¶ 031  Rethy-Moll  
       Title ID: 152262 

¶ 035  La Panne-Oost-Dunkerke  
       Title ID: 152263 

¶ 042  Saint-Nicolas-Tamise  
       Title ID: 152264 

¶ 043  Hoboken-Contich  
       Title ID: 152265 

¶ 048  Meeuwen-Bree 
       Title ID: 152266 

¶ 055  Gand-Melle  
       Title ID: 152267 

¶ 057  Termonde-Puers  
       Title ID: 152268 

¶ 058  Boom-Malines  
       Title ID: 152269 

¶ 062  Beeringen-Houthaelen  
       Title ID: 152270 

¶ 068  Isegheim-Wacken 
       Title ID: 152271 

¶ 071  Oordegem-Alost  
       Title ID: 152272 

¶ 072  Lebbeke-Merchtem  
       Title ID: 152273 

¶ 073  Vilvorde-Sempst  
       Title ID: 152274 

¶ 075  Aerschot-Montaigu  
       Title ID: 152275 

¶ 076  Diest-Herck-La-Ville 
       Title ID: 152276 

¶ 084  Anseghem-Audenarde 
       Title ID: 152277 

¶ 086  Herzele-Ninove 
       Title ID: 152278 

¶ 087  Assche-Anderlecht  
       Title ID: 152279 

¶ 088  Brussel-Zaventem (col. copie) 
       Title ID: 152280 

¶ 089  Erps-Querbs-Louvain  
       Title ID: 152281 
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Sheet index for Belgian Geological Maps 1:40 000 and 1:25 000: 

 

 

¶ 095  Neuve-Église-Messines 
       Title ID: 152282 

¶ 097  Mouscron-Sweveghem  
       Title ID: 152283 

¶ 099  Flobecq-Nederbrakel 
       Title ID: 152284 

¶ 101  Lennick-Saint-Quenti-Hal 
       Title ID: 152285 

¶ 102  Ucle-Tervuren (col copie) 
       Title ID: 152286 

¶ 103  Duysbourg-Hamme-Mille 
       Title ID: 152287 

¶ 104  Meldert-Tirlemont  
       Title ID: 152288 

¶ 107  Tongres-Herderen  
       Title ID: 152289 

¶ 108  Visé-Fouron-Saint-Martin  
       Title ID: 152290 

¶ 113  Mainvault-Lessines 
       Title ID: 152291 

¶ 114  Biévène-Enghien  
       Title ID: 152292 

 

¶ 115  Rebecq-Rognon-Ittre  
       Title ID: 152293 

¶ 116  Waterloo-La Hupe (col. copie) 
       Title ID: 152294 

¶ 117  Wavre Chaumont-Gistoux  
       Title ID: 152295 

¶ 118  Jordoigne-Jauche  
       Title ID: 152296 

¶ 122  Dalhem-Herve  
       Title ID: 152297 

¶ 123  Henri-Chapelle  
       Title ID: 152298 

¶ 125  Antoing-Leuze  
       Title ID: 152299 

¶ 126  Blicquy-Ath  
       Title ID: 152300 

¶ 127  Lens-Soignies  
       Title ID: 152301 

¶ 128  Braine-Le-Commte-Feluy 
       Title ID: 152302 

¶ 129  Nivelles-Genappe  
       Title ID: 152303 
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¶ 134  Seraing-Chenée (col. copie) 
       Title ID: 152304 

¶ 139  Belœil-Baudour  
       Title ID: 152305 

¶ 140  Jurbise-Obourg  
       Title ID: 152306 

¶ 141  Rœulx-Seneffe  
       Title ID: 152307 

¶ 144  Namur-Champion  
       Title ID: 152308 

¶ 150  Quiévrain-Saint-Ghislain  
       Title ID: 152309 

¶ 151  Mons-Givry  
       Title ID: 152310 

¶ 152  Binche-Morlanwelz  
       Title ID: 152311 

¶ 160  Sta Velot-Francheville 
       Title ID: 152312 

¶ 164  Gozée-Nalinnes  
       Title ID: 152313 

¶ 171  Vielsalm-Houvegnez 
       Title ID: 152314 

¶ 189  Limerlé-Reckeler  
       Title ID: 152315 

¶ 191  Chimay-Couvin (col. copie) 
       Title ID: 152316 

¶ 192  Olloy sur Viroin-Treignes (col. copie) 
       Title ID: 152317 

 
242/2310 
Carte géologique de la Belgique / Geologische kaart 
van België 1:25 000 
BGD, Bruxelles/Brussel 1958-1977 
9 sheets, supplementing the 1:40 000 series, colour, detailed, 
comprehensive legend, French or Flemish, topographic map 
number is in parentheses, 92x60 cm, flat 
Former incomplete Belgian series, only 7 sheets are still 
available from ILH. 
 set 126,00 EUR 
New price: set 70,00 EUR 
¶ 139 (45/1-2)  Beloeil – Baudour, 1977 

       Title ID: 70780 

¶ 140 (45/3-4)  Jurbise – Obourg, 1964 
       Title ID: 70781 

¶ 148 (49/3-4)  Louveigne – Spa, 1958 
       Title ID: 70782 

¶ 150 (45/5-6)  Quievrain - Saint-Ghislain, 1969 
       Title ID: 70783 

¶ 151 (45/7-8)  Mons – Givry, 1966 
       Title ID: 70784 

¶ 160 (50/5-6)  Stavelot – Malmedy, 1963 
       Title ID: 70786 

¶ 161 (51/1-2)  Roisin – Erquennes, 1972 
       Title ID: 70787 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

255 Finland / Suomi / Finnland 

 
255/1111 
GT Tiekartasto Suomi / Finland  - Vägatlas / Road Atlas 
/ Strassenatlas 1:200 000 / 1:250 000 
KK & Genimap, Helsinki & Vantaa 2015 
336 pages, 1 general map 1:1 900 000, 198 pages of road 
maps 1:200 000 / 1:250 000, 10 map pages 1:100 000, 19 
pages of town plans 1:40 000, 4 language legend (Finnish, 
Swedish, English & Germ.), ca 60 000 index names, 24x29,5 
cm, spiral binding  49,50 EUR 
New price: 20,00 EUR 
Title ID: 18956 

 

261 Poland / Polska / Polen 

 
261/3110 
Atlas historii Polski - mapy i komentarze 
Demart, E. Olczak (ed.), 3rd ed., Warszawa 2006 
224 pages, coloured maps, detailed notes, contents: 
Pradzieje ziem polskich, Polska za panawania piastów (ok. 
966-1370), Polska za panawania jagiellonów (1386-1572), 
Polska w dobie rzadów królów elekcyjnych (1573-1795), 
Polska pod zaborami (1795-1918), Polska w okresie 
miedzywojennym (1918-1939), Polska w czasie II wojny 
swiatowej (1939-1945), ÜPolska współczesna, Polska w 
zmiennych granicach (X-XXI), Index, 15x21 cm, hardcover 
  18,00 EUR 
New price: 12,00 EUR 
Title ID: 57603 

 

284 Bulgaria / Bâlgarija / Bulgarien 

 
284/3140 
Bulgaria in Antiquity 
"An Archaeological Introduction" 
Benn, R.F. Hoddinott, London & Tonbridge 1975 
368 pages, b&w, 2 maps, 105 figures (incl. plans), 202 
photos, contents: 1. Thracians and Greeks; 2. The Roman 
Presence; 3. Christianity and the Byzantine Withdrawal, 
Bibliography, Index, 165x24,5 cm, hardcover  38,00 EUR 
New price: 20,00 EUR 
Title ID: 31640 

 

323 Oman / UmƑn / Oman 

 
323/1210 
Oman  1:200 000 
GŠ, s.l. 1979 
39 sheets (part of Russian world series), 5-7 colours, contours 
20-40 m, isobaths, wood, detailed morphological, settlement 
and communication features, all in Russian, no projection 
given, 54x45 cm, flat, original offset prints total 780,00 EUR 
New price: total 550,00 EUR 
For sheet distribution see diagram on next page:  
Title ID: 29200 
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Sheet index of Oman 1:200 000 map series (western 
boundary is only approximate): 
 

 

339 Bangladesh / BƑnglƑ Desh / 

Bangladesch 

 
339/2310 
Geology of Bangladesh 
Wiley Eastern, F.H. Khan, New Delhi 1991 
xvi+207 pages, 11 maps (1 fold-out map), 17 tables, contents: 
I-Geology of Bangladesh, II-Hydrocarbons, III- Deep Aquifers, 
References, 19x25cm, hardcover  40,00 EUR 
New price: 25,00 EUR 
Title ID: 37268 

 
 

370 North Asia / Nordasien 

 
370/3520 
The Federation of Russian States Oil & Gas Activity 
and Concession Map 1:10 100 000 
Clarkson Research Services, London 2007 
colour, bathymetric tints, on and offshore data includes: data 
for the complete FSU region, Oil & Gas fields, Concession 
and license blocks, Current block ownerships, Current, 
planned and proposed pipelines, Oil Refineries, Gas 
Processing Plants, LNG Plants Marine Terminals, Export and 
supply, Major cities, ports, rivers and canals, Minimum and 
maximum expected ice flows for summer and winter, 3 inset 
maps, 136,5x88 cm, folded  270,00 EUR 
New price: 170,00 EUR 
Title ID: 96590 

 

740 Pacific / Pazifik 

 
740/2690 
Atlas of Tropical Pacific Wind-Stress Climatology  
D.M. Legler, J.J. O'Brien, Tallahassee  
Volume 2: 1971-1980, ix+182 pages, 159 monthly maps and 
averaging maps for wind stress, curls and divergence, b&w, 
digitized to 2x2º, some general and reference maps, 43x28 
cm, paperback spiral-binding 25,00 EUR 
New price: 12,00 EUR 
Volume 1 covering the period from 1961 to 1970 by J.J. 
O'Brien & S.B. Goldenberg will be given away free, for it is in 
bad condition. 
Title ID: 54896 

 

922 Venus 

 
922/1111 
Atlas of Venus 
P. Cattermole & P. Moore, Cambridge 1997 
xv+143 pages, over 100 maps and illustrations, partly 
coloured, extensive text, contents: Venus in the Solar System, 
Venus through the telescope, Venus before the Space Age, 
Missions to Venus, Mapping Venus, The Magellan mission, 
the Venusian plains-I, the Venusian plaines-II, Impact craters 
on Venus, The highland massifs, The history of Venus, Into 
the future, Bibliography, Index, 22,5x28 cm, hardcover 
  86,00 EUR 
New price: 40,00 EUR 
Title ID: 52372 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Be aware that the availability is limited. 


